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Socuéliomos (Crudad Real)

Alumno: S© LU ONE b

INSTRUCCIONES:
e Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones.

Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de tales evaluaciones.

Para recuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

Para subir nota hay que hacer las tres timas preguntas de cada una de las tres evaluaciones.

Todas las preguntas puntuan igual.

Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo.
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ALFONSO GONZALEZ
. LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

2. a) Hallar los valores de a, b y ¢ para que la funcién:

x> +ax+b six<?2
f(x) = i
cx +1 six>2

verifique las hipétesis del teorema de Rolle en el intervalo [0,4].
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b) Para la funcién obtenida en el apartado anterior hallar el valor o valores intermedios en que se verifica el
teorema.
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X2 —2x +2
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4. Un granjero desea vallar un terreno rectangular adyacente a un rio. Dicho terreno debe tener 180000 m? ¢ Qué
dimensiones habra de tener el recinto de forma que utilice la minima cantidad de valla, si el lado que da al rio no

niecesita ser vallado?
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I.E.S. "Fernando de Mena"

Secuéliomes (Ciuded Reol)

EXAMEN FINAL ar

MATEMATICAS II 2°BACH. A %j
za EVALUAC'()N CURSO 201 3-2014 Mmdm‘rmﬂ:‘"“m

Alumno: SCLVGONES

INSTRUCCIONES:

e Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones.

e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de tales evaluaciones.

o Para recuperar 1 evaluacién se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

e Para subir nota hay que hacer las tresru&m preguntas de cada una de las tres evaluaciones.

e Todas las preguntas punttan igual.

e Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo.
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. I.E.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

2. Hallar el area de la region limitada por las curvas y = x> e y = ¥/x . Hacer un dibujo.
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ALFONSO GONZALEZ
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LES. "Fernando do Mena”
‘Socdhancs (Cndod Rea)
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ALFONSO GONZALEZ
LE.S. FERNANDO DE MENA. DPTO. DE MATEMATICAS

X z
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LE.S. "Fernando de Mena"

Socuéllamos (Cludad Reaf)

EXAMEN FINAL
MATEMATICAS Il
32 EVALUACION

CURSO 2013-2014

2° BACH. A

&

Jurtz de Comunidades de Castilla-|a Mancha
Comssfert e Eincaciin y Diowca

Alumno:

INSTRUCCIONES:

a) Indicar razonadamente para qué valores de m existe A

Al=[1 -1 o ==K-dsX ==t g0V D [FIA 'V w

e Para recuperar 3 evaluaciones se responderan a las tres primeras preguntas de dichas evaluaciones.

e Para recuperar 2 evaluaciones se responderan a todas las preguntas de tales evaluaciones.

e Para recuperar 1 evaluacion se responderan a todas las preguntas de esa evaluacion.

. pAsvey .
e Para subir nota hay que hacer las tres % preguntas de cada una de las tres evaluaciones.

e Todas las preguntas puntian igual.

e Se puede utilizar cualquier tipo de calculadora. No usar boligrafo rojo.
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ALFONSO GONZALEZ
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2. a) Discutir el siguiente sistema segun los valores del parametro a:

2 4] -4
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X=A
S
3. a) Hallar la ecuacion paramétrica y continua de la recta’que pasa por A(2,3,-1) y es paralelaalarecta y=A}.r
zZ=2A

Hacer un dibujo aproximado que explique coémo se ha obtenido lo anterior.
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b) Hallar la ecuacion general del planoc que contiene a ambas rectas. Hacer un dibujo como en el apartado

anterior.
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X=2+2A
4. Larecta y =0 corta a los ejes en dos puntos.
z=-3A

a) Hallar dichos puntos. Hacer un dibujo de Ia situacion.

k =0 =P D=-3A; A=0 —» %w=2 - lA(‘L,O,O) 0.5
(
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o . o \
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b) Obtener el area del triangulo cuyos vértices son los dos puntos anteriores y el origen. Dibujar la situacion.
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